

# 公安部:特殊人群也需要尊重,严禁游街示众 建议卖淫女改称为失足妇女

## » 常态化暗访侦查每周查一次

公安部要求各地严格按照《娱乐场所管理条例》、《娱乐场所治安管理办法》和有关要求,强化对娱乐服务场所的日常治安管理,严格娱乐服务场所备案,强化保安员配备,强化

治安、安全方面的软硬件设施和技防建设。目前,各地公安均进行了一些尝试,娱乐场所数字信息化管理趋势逐渐清晰。

刘绍武介绍,公安部将继续组织严格日

常管理,辅之以常态化的暗访。对娱乐场所做到每周不少于一次的检查,明察加暗访。刘绍武表示,严厉打击之后,对于娱乐行业,不是关的越多越好,而是合法经营的越多越好。

## » 开展教育挽救失足妇女工作

刘绍武在公安部工作会议上称,“以前叫卖淫女,现在可以叫失足妇女。特殊人群也需要尊重。”

早在11月28日,公安部会同人力资源和社会保障部、卫生部、全国妇联下发通知,要求各地做好教育、挽救失足妇女工作。要

求保护卖淫女女人身权和健康权、名誉权、隐私权,不得歧视、辱骂、殴打,不得采取游街示众、公开曝光等侮辱人格尊严方式羞辱妇女,要严格做好信息保密工作。

对卖淫妇女视违法程度,区别情形予以处罚,对被强迫卖淫的受害妇女,迅速解

救,一律不得进行处罚,并启动对受害人刑事救助机制。公安部治安管理局副局长徐沪介绍,公安联合妇联、卫生、人力资源、民政等部门一起帮助失足妇女,使她们能正常回归社会。

## 链接: 过半娱乐场所查出违法

据了解,今年6月份公安部部署打击黄赌毒专项行动以来,各地娱乐服务场所内卖淫嫖娼、淫秽表演等违法犯罪活动明显收敛,全国涉黄违法犯罪案件10月份同比下降18.4%,有的大中城市警情下降了56%。

公安部先后于今年6、7月份抽调专业侦查力量组成27个暗访组,分两批对北京等4个直辖市、河北等20个省、自治区的30个大、中城市651家娱乐服务场所进行了突击暗访检查,查获了381家存在组织、容留、介绍卖淫,组织淫秽表演等违法犯罪问题

的娱乐场所。

7月27日,公安部派出10个督导组,分赴吉林、上海、广东、海南、四川、陕西等6省市的8个城市,对10家卖淫嫖娼、淫秽表演等违法犯罪问题严重的场所进行突击查处,抓获涉嫌违法犯罪人员370人。



12月11日,公安部治安管理局局长刘绍武在公安部工作会议上表示,公安部将继续对娱乐场所组织严格日常管理,辅之以常态化暗访侦查,做到每周不少于一次的检查。同时公安部再次重申:不得歧视、辱骂、殴打,不得用游街示众、公开曝光等侮辱人格尊严方式羞辱卖淫女。

据《新京报》



# 撞坏5棵树被开13万天价罚单

据《扬子晚报》报道 因为交通事故,撞坏路边绿化带上的5棵树,最后竟然被绿化公司开出了13万的天价赔偿,这着实让人听着有点咋舌!这件事就发生在苏州市干将路的苏州市草桥中学附近。昨天,记者在苏州一论坛上看到这篇名为《草桥中学附近撞翻一棵树竟要赔13万多?》的帖子,在短短2天内,点击率就已经超过了4000。

## 面对罚单车主“看不懂”

帖子中,除有四五张被撞树木的照片外,发帖人“蓝极星”朱先生还介绍了这13万罚单的由来:上个星期五,朱先生开车经过苏州市区主干道干将路,车子刚行驶到草桥中学旁边时,一辆逆向行驶的电瓶车突然急速驶来,为避让这辆逆向行驶的电瓶车,朱先生急忙猛打方向,结果汽车冲进道路左侧的绿化带。虽然没有撞上电瓶车,却把一棵五针松撞翻了。见此场景,朱先生赶紧拨打110报警,民警赶到现场后立刻通知绿化公司前来查勘。等来了绿化公司的工作人员,经过一番交涉后,朱先生先回了家。没过几天,朱先生收到一张罚单,罚单写明被朱先生撞倒的五针松,一棵就要三万七千多,还有旁边被撞伤的树木都要赔,总共加起来一共要赔13万。

“当时我估计也要不了多少,谁知道收



朱先生撞伤的松树

到的罚单把我吓了一跳。”朱先生说着把账单拿给记者看。记者看到,罚单上列出5棵受伤树种,分别是羽毛枫、五针松、大叶黄杨球、五针松、罗汉松,价格则为28000、37500、280、37500、31000元,最后杂七杂八算下来,一共要134280元。“面对这笔巨额罚款,我实在有点摸不着头脑。”朱先生表示。

## 被撞树木有“死亡风险”?

记者随后联系绿化树木的所有方——常熟古建园林建设集团苏州分公司的王经理。对于为何会开出高达13万元的罚单,王经理解释说,被朱先生撞倒的是造型树,这种造型树本身价格就比较贵,撞了之后

绿化公司作了一些简单的处理,而这些被撞的树能不能存活,现在还不能下结论,所以死亡风险都在里面了。按照王经理的说法,这棵树现在市场价格是4万元,目前存在70%的死亡率,朱先生就要承担两万八的苗木费,其余的各种养护费、运输费、人工费总和则要9000多元,其他的树木也都是按照这样的算法。

这些树木是否果真如绿化公司所说价值不菲呢?记者联系苏州市绿化管理站,工作人员表示,他们确实从没遇到过这么一大笔的损毁绿化的赔偿,有些意外,而到底赔偿金额该是多少,还需要和上级部门进行沟通才能有最终的定论。

# 造谣循环杀人案 女大学生遭处罚

星报综合消息 前天,哈尔滨市警方查明,近期在网上流传“江北大学城发生循环杀人案”谣言,造成部分高校学生恐慌的发帖者已被查获,公安机关依法对其给予行政处罚。

据了解,该人系黑龙江某高校一女学生,因轻信他人传言,在互联网上制作发布“哈尔滨频繁杀人的杀人犯向哈尔滨公安局挑衅,宣布明天将要在大学城附近杀大学生”的谣言帖文,经公安机关的教育训诫,该人对自已的行为深表悔恨。

警方提醒广大市民尤其是青少年,要正确运用网络,不要轻信传言,以讹传讹,甚至在互联网上散布谣言,以免在社会上造成不必要的恐慌,扰乱社会公共秩序,影响到他人的正常生活。

# 山东阳信爆炸 造成8死6伤

星报综合消息 12月11日16时50分,山东省滨州市阳信县商店镇驻地桑温路沿街商品房发生一起爆炸。

经初步调查,这是一起非法储藏鞭炮刑事案件,系一淋浴个体经营业主非法储藏鞭炮造成,爆炸中经营业主田某某之妻当场死亡,爆炸造成的房屋倒塌,又导致经营业主田某某以及现场淋浴的群众7人死亡、6人受伤,受伤人员已全部送往医院救治,无生命危险。该案件已被公安机关立案侦查。

爆炸发生后,滨州市、县两级党委政府高度重视,立即启动应急救援预案,市、县领导第一时间赶赴现场,组织公安、安监、消防、卫生等部门,实施紧急救援,全力抢救伤员,妥善处理后事宜,并立即展开爆炸原因调查。

# 陈致中称召妓案不再上诉

## 民众讥讽:根本是做贼心虚

星报综合报道 陈水扁儿子陈致中控告壹周刊影射他召妓,求偿新台币200万元,一审判决陈致中败诉。陈致中11日晚发表声明表示不再上诉,以表沉痛抗议。对此,民众讥讽:“根本是做贼心虚!”

陈致中告壹周刊报道影射他召妓,妨害名誉,高雄地方法院11月中旬审理终结认为,“召妓男”与陈致中的手机序号与门号交叉使用达24次,并多次都在同个基地台使用,

上陈致中屡传不到,也不愿意拿出住家监视器影带内容证明自身清白,判陈致中败诉。对此,陈致中11日晚发表声明声称,“台湾民众的良心法庭已经作出最公正的判决”,还他清白,因父亲陈水扁坐牢、吴淑珍又面临入监,他才放弃上诉,表达最沉痛的抗议。

陈致中称忧心入监服刑的父亲,也对“入监形同强取性命”的母亲心急不已,加上支持者托托进入议会,诚惶诚恐,决定不

上诉,集中心力为弱势代言。

对此,民众讥讽:“根本是做贼心虚!”而律师刘思龙分析,陈致中选择不上诉是寻求个人最大利益,对他来说,诉讼只是手段而非目的,法院并非他的主战场。刘思龙指出,既然陈致中设想的政治目的已达成,就没必要被拖在法院,只能说“台湾选民包容性很强,选举检验标准跟司法检验标准确实有段距离”。

